

## Золотой юбилей семьи Иноземцевых

13 января отметила 50-летие совместной жизни семьи Иноземцевых – Мария Дмитриевна и Владимир Андреевич.

Замечательные активисты Лесного, бывшие работники комбината «Электрхимприбор», творческие люди, они и сегодня продолжают заниматься общественной работой. В городских конкурсах и спектаклях, мероприятиях для ветеранов, пенсионеров, которые проводит УСЗН Лесного, обязательно участвуют Иноземцевы. 16 января Управлением социальной защиты населения г. Лесного Марии Дмитриевны и Владимиру Андреевичу было вручено благодарственное письмо.

## Окружной семинар педагогов

Вчера, 20 января, на базе школы № 64 прошел окружной семинар, тема которого обозначена как «Повышение качества образования учащихся при реализации компетентного подхода на основе развития информационной среды образовательных учреждений». В работе семинара приняли участие руководители Управления образования Лесного, директора школ, педагоги из Екатеринбург, Верхотурья, Нижнего Тагила, Качканара, Кушвы, Нижней Туры, специалисты ИРРО, социальные партнеры и родители учащихся. Среди социальных партнеров – и сотрудники нашей газеты. Подробно о семинаре – в следующем номере.

## Выплаты к Дню Победы

В редакцию обратилась читательница с вопросом: в связи с 65-летием Великой Победы ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла предусмотрены областные и федеральные выплаты. А будут ли выплаты такой категории лиц, как «дети войны»?

Как нам пояснили в Управлении социальной защиты населения г. Лесного, как таковая категория «дети войны» никакими нормативными документами не закреплена. Федеральные и областные выплаты положены только тем категориям граждан, которые входят в Федеральный реестр и реестр субъекта Федерации (областной).

Соб. инф.

## Вниманию выпускников школ прошлых лет

Управление образования городского округа «Город Лесной» информирует выпускников общеобразовательных учреждений прошлых лет и их родителей (законных представителей) о порядке подачи заявления для участия в Едином государственном экзамене (ЕГЭ) 2010 года.

Выпускники прошлых лет, имеющие документ государственного образца о получении среднего (полного) общего образования и планирующие поступление в 2010 году в учреждения среднего профессионального образования (ссузы) или в учреждения высшего профессионального образования (вузы), могут сдать Единый государственный экзамен (по предметам, необходимым для поступления в учреждение профессионального образования) в установленные сроки ЕГЭ для выпускников общеобразовательных учреждений 2010 г. (май-июнь) или в июле в пунктах проведения экзамена, расположенных в учреждениях профессионального образования (в данном случае заявление подается в ссуз или вуз, в который планируется поступать).

Выпускники прошлых лет, желающие сдать ЕГЭ в мае-июне в пунктах проведения экзамена, расположенных в школах города, должны обратиться в Управление образования городского округа «Город Лесной» с 1 февраля до 1 марта 2010 г. по адресу: г. Лесной, ул. Кирова, д. 20 (кабинет № 10, телефон для справок 4-83-37, в понедельник, вторник или пятницу с 14.00 до 17.00).

При себе необходимо иметь:

1. Документ государственного образца об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования (подлинник или нотариально заверенная копия с приложением (ведомость отметок).

2. Паспорт.

После 1 марта 2010 г. заявления на сдачу ЕГЭ не принимаются.

Управление образования г. Лесного.

## Общественная палата продолжает работать

После новогодних каникул возобновила работу Общественная палата Лесного. На очередном заседании, прошедшем 19 января, был рассмотрен проект регламента Палаты, определены составы и основные направления деятельности тематических комиссий. Каждый из членов Палаты получил возможность участвовать в работе комиссий по двум направлениям на выбор.

Были также избраны председатели комиссий. В комиссии по развитию гражданского общества, патриотизма и формированию здорового образа жизни – Павел Молодженцев (СУ ФПС №6); в комиссии по экономическому развитию и поддержке предпринимательства – известный в городе представитель бизнеса Алексей Некрасов; Александр Александрович Савельев, помощник депутата Палаты Представителей ЗС Свердловской области Д. Паслера, возглавил комиссию по социальной политике, делам пенсионеров и льготников; Николай Федорович Семенов стал руководителем комиссии по делам молодежи, образования, культуры и спорта. Вопрос о назначении председателя комиссии по местному самоуправлению, коммунальному хозяйству и жилищной политике, на пост которого претендует координатор местного отделения ЛДПР Олег Юсифович Чубатый и председатель молодежной организации СП ОАО «СУС» Виктор Гусев, будет решен на этой неделе.

В ближайших планах Палаты – деятельность по направлениям, формированию круга обсуждаемых вопросов и организация работы с обращениями граждан.

д. подъяефёров.

## О составе участковых избирательных комиссий

Лесная городская территориальная избирательная комиссия своим решением от 12 января 2010 года утвердила численный состав участковых избирательных комиссий, которые будут сформированы для подготовки и проведения выборов депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области 14 марта 2010 года.

В соответствии с Избирательным кодексом Свердловской области правом выдвижения кандидатур в составы участковых избирательных комиссий обладают избирательные объединения, общественные объединения, представительный орган местного самоуправления, собрания избирателей по месту жительства, работы, учебы, службы. Предложения в состав участковых избирательных комиссий принимаются в период с 22 января по 2 февраля 2010 года включительно по адресу: ул. Карла Маркса, д. 8, каб. 58 «б» (здание администрации, 4 этаж). По всем вопросам обращаться по телефону 3-73-72.

## Тише едешь – мэром будешь?

Основные претенденты на кресло мэра не спешат выдвигать свою кандидатуру

В марте Лесной выберет главу городского округа. До 27 января все кандидаты на пост главы должны представить в ТИК документы. На сегодняшний день только двое самовыдвиженцев изъявили желание принять участие в выборах.

### Претендент на кресло

Стать главой городского округа мечтают Евгений Калялин – 37-летний индивидуальный предприниматель Лесного, и 47-летний Игорь Петров, также местный предприниматель, они уже выдвинули свои кандидатуры. Оба не принадлежат ни к одной партии. На сегодняшний день в списках избиркома других фамилий не значится.

Тем не менее, основная борьба, по мнению экспертов, развернется между другими кандидатами, среди которых называется и нынешний глава города Сергей Щекалев, и кандидат, выдвинутый «Единой Россией» совместно с градообразующим предприятием – комбинатом «Электрхимприбор» (по некоторым источникам – Геннадий Моськов), и первый заместитель главы Виктор Гришин. Озвучивается еще ряд фамилий, но они, по мнению политтехнологов, не сыграют большой роли в нынешней предвыборной гонимке.

### Позиция «Росатома»

Очевидно, что в столь специфическом городе не может не учитываться позиция «Росатома». Как сообщил директор департамента по работе с общественными организациями и регионами Игорь Конышев, «Росатом» старается не навязывать горожанам свою позицию. «В целом, –

заявил директор департамента, – Лесной считается одним из наиболее стабильных городов». Также Игорь Конышев напомнил, что в городе после очередных выборов будет работать тандем глав: города и администрации. «Для «Росатома» важно, чтобы этот союз был адекватным и рабочим на 100%. Мы будем рады, если горожане сделают правильный выбор и отдадут свои голоса за действительно достойного кандидата», – заметил глава департамента. На вопрос, поддержит ли «Росатом» кандидатуру нынешнего главы на пост сити-менеджера, если тот проиграл предвыборную гонку за кресло мэра, Игорь Конышев не ответил: «Об этом говорить пока рано. Вопрос о кандидатуре главы администрации будет решаться после завершения выборов».

### Кадровые решения в руках губернатора

Источник в областном отделении «Единой России» сообщил, что все кадровые решения будет принимать губернатор. «Возможно, пройдут какие-то консультации, но окончательное решение – кому идти на выборы – принимать будем не мы. Партии придется просто согласиться с мнением Александра Мишарина и в области, и на местах», – отметил единокорс.

А 14 января в администрацию Лесного приехал управляющий Северным округом Иван Граматик. В городе уверены, что в рамках визита он донес мнение областного руководства относительно кандидатур на пост главы...

Осталась ровно неделя, для того чтобы претенденты на кресло мэра все-таки добрались до избиркома.

### Вдогонку

Позавчера, 19 января, губернатор Александр Мишарин провел в Екатеринбурге консультацию относительно кандидатуры на пост главы городского округа «Город Лесной». С утра в приемной губернатора собрались основные претенденты на кресло мэра: нынешний глава города Сергей Щекалев, первый заместитель главы Виктор Гришин и представитель комбината Геннадий Моськов. На встрече также были приглашены руководители градообразующего предприятия – комбината «Электрхимприбор» Андрей Новиков и руководитель департамента по связям с общественными организациями и регионами ГК «Росатом» Игорь Конышев. Как сообщалось ранее, и Росатом, и градообразующее предприятие надеются «продать» кандидатуру Геннадия Моськова. В настоящее время он занимает лишь пост начальника отдела, а также имеет погашенную судимость. Достаточно сильную конкуренцию ему мог бы составить первый замглавы Виктор Гришин. К слову, из достоверных источников информации известно, что представители КПРФ, ЛДПР и «Справедливой России» в неофициальных беседах говорили о готовности поддержать Виктора Гришина...

Ирина ТОЩЕВА, «УралПолит.Ру».

## В непростой год принимать решения было непросто

Позади еще один год деятельности Думы городского округа «Город Лесной» созыва 2008-2012 гг.

Депутатская деятельность – это прежде всего работа, требующая большой ответственности. Знание городских проблем, общение с людьми, совместная работа с руководителями, причастность ко всему, чем живет город и горожане – вот основные составляющие депутатской работы.

Деятельность депутатского корпуса всегда открыта для общественности: жители должны знать все, что происходит в представительном органе власти. В связи с этим предлагаем вниманию отчет о работе за минувший депутатский год.

2009 год выдался непростым для всех нас. Финансово-экономический кризис, безусловно, внес коррективы в бюджет города и в наши планы работы. Это потребовало от нас концентрации опыта, знаний, профессионализма для выхода из трудных ситуаций, принятия непростых, порой непопулярных, но взвешенных и обоснованных решений.

Свою работу Дума строит в соответствии с ежеквартальными планами работы, предложениями, поступающими от главы городского округа, депутатов, руководителей органов местного самоуправления и жителей города.

Работа за отчетный период была очень напряженной и насыщенной по количеству рассматриваемых вопросов. Так, за год проведено 24 заседания Думы, на которых было рассмотрено около 200 вопросов, принято 218 решений, из них 92 нормативно-правовых акта. Проведено более 50 личных приемов избирателей.

Из данного списка можно увидеть информацию об исполнении депутатами своих полномочий:

1. Анатолий Потапов – 23 (96%)
2. Татьяна Кореняк – 22 (92%)
3. Геннадий Моськов – 14 (58%)
4. Владимир Чернышов – 16 (67%)
5. Людмила Есаулкова – 17 (71%)
6. Михаил Новиков – 20 (83%)
7. Ирина Власова – 22 (92%)
8. Евгений Гушин – 23 (96%)
9. Юрий Иванов – 19 (79%)

10. Александр Городилов – 19 (79%)
11. Сергей Черемухин – 19 (79%)
12. Юрий Шупенько – 20 (83%)
13. Светлана Вахрамеева – 22 (92%)
14. Валерий Цивилин – 11 (46%)
15. Екатерина Дерябина – 19 (79%)
16. Алексей Дощенников – 19 (79%)
17. Вячеслав Мантулло – 23 (96%)
18. Наталья Федорова – 20 (83%)

Депутаты отсутствовали на заседаниях Думы по уважительным причинам – командировки, болезнь, отпуск.

Одним из основных направлений деятельности депутатского корпуса является утверждение бюджета городского округа. Так, бюджет на 2009 год был принят 16 декабря 2008 года. Депутаты принимали активное участие в работе по изучению основного финансового документа, были созданы депутатские рабочие группы по изучению расходной части бюджета, проведена согласительная комиссия совместно со специалистами финансово-управления, администрации, Счетной палаты. По результатам работы согласительной комиссии были учтены многие пожелания бюджетных распорядителей, и бюджет подготовлен на утверждение.

В целях соблюдения принципа гласности и деятельности органов местного самоуправления в официальной городской газете систематически публиковались нормативно-правовые акты, подлежащие обязательному опубликованию, затрагивающие права и свободы граждан.

За отчетный период 4 раза были проведены публичные слушания: 2 по проекту решения Думы о внесении изменений в Устав (с целью приведения Устава городского округа в соответствие с федеральным законодательством); по проекту решения Думы «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Лесной» за 2008 год»; по утверждению бюджета городского округа «Город Лесной» на 2010 год.

В 2009 году по инициативе депутатов в их деятельности появилась новая форма ра-

боты – организация выездных заседаний и встреч с избирателями. Так, были проведены выездные заседания постоянных депутатских комиссиями в ЦДТ г. Лесного, в МУП «Технодом», в ОГИБДД ОВД МВД России в г. Лесном, в Управлении образования. Проведены встречи с избирателями в поселке Горном и с жителями поселка Чащавита.

В течение отчетного периода несколько раз корректировались действующие муниципальные программы, вносились уточнения в бюджет, решались вопросы, касающиеся муниципального имущества.

Каждый вопрос, выносимый на заседания Думы, в обязательном порядке предварительно обсуждался в постоянных комиссиях. Так, в 2009 году было проведено 10 заседаний комиссий по социальной политике, 18 – по бюджету и экономическим вопросам, 19 – по городскому хозяйству и муниципальной собственности.

Обеспечение деятельности Думы осуществляется двумя специалистами – главным специалистом (юристом) и ведущим специалистом. Главный специалист постоянно обеспечивает качество предоставляемых документов для рассмотрения в Думе, контролирует соблюдение законодательства, проводит антикоррупционные юридические экспертизы нормативно-правовых актов. Так, за отчетный период проведена экспертиза 156 нормативно-правовых актов, которые были направлены в администрацию губернатора для включения в Свердловский областной регистр. Со стороны специалистов депутатам постоянно оказывается методическая, юридическая, информационная и организационная помощь. Ведущий специалист организует и ведет подготовку заседаний, систематизирует работу по делопроизводству.

Многое сделано в минувшем году, но еще больше предстоит сделать. Дума городского округа «Город Лесной» готова к новой большой работе в наступившем 2010 году.

Евгений ГУШИН, председатель Думы городского округа «Город Лесной».